



Для немедленной публикации: 31.01.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК ВЛАДЕЛЬЦАМ ВОЗВРАЩЕНЫ УКРАДЕННЫЕ АВТОМОБИЛИ И ЗАПЧАСТИ НА ОБЩУЮ СУММУ 8,7 МЛН ДОЛЛАРОВ

В 2023 году следователи DMV вернули владельцам 286 автомобилей и 157 автозапчастей

Комплексная стратегия снижения угонов автомобилей работает: количество угонов транспортных средств снизилось на 50 % в Рочестере и на 45 % в Буффало

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что в рамках усиления борьбы с угонами автомобилей следователи DMV в 2023 году вернули владельцам 286 украденных автомобилей на сумму почти 8,6 млн долларов и украденных автозапчастей на общую сумму 152 тысячи долларов. Общая стоимость возвращенных владельцам автомобилей выросла на 19 % по сравнению с данными за 2022 год (7,3 млн долларов) и на 67 % по сравнению с данными за 2021 год (5,2 млн долларов).

«Безопасность жителей штата Нью-Йорк является моей приоритетной задачей, — **сказала губернатор Хокул.** — Я начала реализацию Комплексной стратегии снижения угонов автомобилей, чтобы поддержать наши правоохранительные органы и защитить жителей штата Нью-Йорк от краж. И эти инвестиции окупаются».

Помимо 286 возвращенных владельцам автомобилей следователи DMV вернули 157 автозапчастей, что почти вдвое больше, чем в 2022 году.

Возвращенные владельцам автомобили по регионам

Регион	Количество возвращенных автомобилей
Столичный регион	16
Регион Фингер-Лейкс	17

Долина Среднего Гудзона	25
Город Нью-Йорк	142
Центральный регион штата Нью-Йорк	12
Лонг-Айленд	42
Долина Мохок	3
Западный регион штата Нью-Йорк	29
Итого	286

Учитывая значительный рост количества угонов транспортных средств в штате Нью-Йорк и по всей стране, губернатор Хокул начала реализацию плана из пяти пунктов, получившего название «Комплексная стратегия снижения угонов автомобилей» (Comprehensive Auto-Theft Reduction Strategy, CARS).

Основные моменты этой кампании:

- 5 млн долларов на профилактические программы для подростков и молодежи в районах штата с самыми высокими показателям угонов.
- Полиция штата Нью-Йорк усилила меры контроля в районах с высоким уровнем угонов, а окружные прокуроры получают федеральную помощь для работы с большим количеством дел.
- В рамках кампании по информированию общественности штат Нью-Йорк запустил новый веб-сайт с ресурсами и информацией, которые помогут жителям штата принять собственные меры по предотвращению угона их автомобиля. Сайт доступен по адресу <https://www.governor.ny.gov/programs/taking-action-against-car-theft>
- Губернатор и DMV штата Нью-Йорк разослали [всем жителям штата, имеющим автомобили Kia или Hyundai, письмо](#) с информацией о повышенной статистике угонов автомобилей этих марок и о бесплатных инструментах для предотвращения угона.
- Губернатор разослала [всем региональным ассоциациям автодилеров письмо](#) с информацией об этой кампании.

Начальник DMV Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder): «В связи с резким ростом числа угонов транспортных средств наш Отдел выездных расследований усилил меры по защите потребителей и помощи в возвращении похищенного имущества. Детальный план губернатора Хокул по борьбе с угонами автомобилей в штате Нью-Йорк реально работает, и DMV с гордостью участвует в решении этой проблемы, широко распространенной в наших городах и поселках».

В рамках содействия губернаторскому плану по защите жителей штата DMV также помог Kia и Hyundai организовать бесплатные семинары по ремонту для

владельцев пострадавших автомобилей. Эти семинары были проведены автопроизводителями в городе Рочестере, в котором наблюдается один из самых высоких уровней угонов автомобилей. Они дают владельцам автомобилей возможность получить обновление программного обеспечения, которое защитит их автомобили от угона. Штат также поддержал проведение [общенациональной информационной кампании для владельцев автомобилей Kia и Hyundai](#) в связи со значительным ростом угонов автомобилей этих марок, а также способствовал распространению [советов по предотвращению угона автомобиля](#), подготовленных Национальным бюро страховых преступлений (National Insurance Crime Bureau, NICB).

Начальник Отдела уголовного правосудия (Division of Criminal Justice Services, DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Целенаправленный многосторонний план губернатора Хокул по повышению общественной безопасности направлен на устранение коренных причин преступности и предусматривает использование технологий и научно обоснованных практик для снижения уровня преступности. Этот подход работает, и я благодарю наших местных и штатных партнеров за значительные успехи, достигнутые в борьбе с угонами транспортных средств по всему штату».

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк (New York State Police) Доминик Л. Кьюменто (Dominick L. Chimento): «Мы благодарим губернатора Хокул за ее поддержку ресурсов для борьбы с этой серьезной проблемой. Мы ловим этих преступников, применяя целенаправленные меры, основанные на оперативных данных, и используя инновационные технологии. Вместе с нашими партнерами из правоохранительных органов и ведомств штата мы сокращаем количество угонов транспортных средств и ликвидируем преступные группировки, занимающиеся угонами автомобилей».

Жители штата Нью-Йорк могут [сообщить об угоне автомобиля в полицию штата](#) или в местные правоохранительные органы. [Информация об угнанных и возвращенных владельцам транспортных средствах](#) (в том числе о действиях в случае кражи номерных знаков) опубликована на веб-сайте DMV.

Эффективность программы CARS

Данные по штату и регионам показывают, что в [2023](#) году рост количества преступлений наблюдался только в категории угонов транспортных средств. В городе Нью-Йорке количество угонов автомобилей выросло на 15 % в годовом исчислении и на 191 % по сравнению с базовым допандемийным уровнем. В остальной части штата Нью-Йорк в 2023 году количество угонов автомобилей выросло на 67 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и на 188 % по сравнению с базовым допандемийным уровнем. За пределами города Нью-Йорка наибольшее количество угонов зафиксировано в округах Монро и Эри. На эти два округа приходится почти две трети угонов транспортных средств. Около 50 % всех угонов автомобилей произошло в двух городах — Рочестере и Буффало.

Со времени начала реализации программы CARS в сентябре 2023 года количество угонов транспортных средств снизилось на 50 % в [Рочестере](#) и на 45 % в [Буффало](#) по сравнению с предыдущим четырехмесячным периодом. Данные штата показывают, что аналогичное снижение наблюдалось в округах Монро и Эри. Штат Нью-Йорк будет продолжать отслеживать эффективность этой инициативы и предоставлять все необходимые ресурсы для предотвращения и преследования автомобильных краж.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)